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3mpaBcTByiiTe! B camoM ferie ,0eCKOHEUHO CTOSITh KaTETeP B YPeTpe He MOXKET - HAYHETCS YPETPHUT -
BOCTIaJIeHNe ypeTpHl. YacTo yCTaHaBIMBAIOT ypPeTPasbHbIM KaTeTep Kak BpeMeHHYI0 Mepy, YTOOH
IIOATOTOBUTHCS [IJIST XUPYPTrAUECKOTO BMEIATEIbCTBA. [Ipy HEBO3MOXKHOCTH ITPOXU3BECTH OTIEPAIIHIO,
BOCCTAHABJIMBAIOIIYI0 CAMOCTOSITEIbHOE eCTeCTBEHHOe MOYEHCIIyCKaHue, MPUOerawT K IMCTOCTOMUH
- OenawT " MPOKOJI" MOYEBOT0 My3bIps HAf JIOHOM U BCTABJIAIOT Yepe3 3TOT IIPOKOJI TOT XKe CaMbIi
kateTep Qomnnesi( B CMBICTIe BUAA KaTeTepa), yKe I0KU3HEHHO(HO TOXKe Haflo MEHATh pa3 B MecCsl).
9T0 - MUHUMAaJIbHOE BMeIIaTeIbCTBO, He HMelolllee TPOTUBOIIOKa3aHUM 110 COMaTU4eCKOMY
coctostHuio. O4eBUOHO, YPOJIOT U3 MOJUKIMHUKY UMel B BUTy UMEHHO TaKylo olepanuio. Yuauu!



